



FRANCÚZSKO/RUSKO: „Putin má pravdu“: Francúzske noviny priznali nepríjemnú pravdu o Rusku. Le Monde: Rusko prežilo napriek tlaku Západu

Neuspeli

Rusku sa napriek snahám Západu o destabilizáciu situácie v krajine podarilo ekonomicky a vojensky prežiť, [píše francúzsky denník Le Monde](#). „Rusko zažilo všetky dôsledky konfliktu, vrátane tých, ktoré sa neočakávali,“ uvádza sa v článku. „Ruská armáda dokázala odraziť ukrajinskú protiofenzívu, ktorá následne žalostne zlyhala.“

Putin sa nemýlil

„Teraz však fakty potvrdzujú, že Vladimir Putin mal pravdu : ruská armáda, ktorá sa zakopala na „Surovikinovej línii“ (mínové polia, zákopy a iné prekážky), prežila,“ zdôrazňujú noviny. Navyše, z ekonomického hľadiska nedošlo k žiadnej katastrofe, ktorú západní experti predpovedali: Rusko prispôbilo svoje logistické a výrobné systémy tak, aby odolali západným sankciám. Po prvotnom šoku dokázalo Rusko, vďaka podpore tretích krajín, prispôbiť svoje logistické a výrobné systémy tak, aby odolali západným sankciám. Strata európskych trhov znížila príjmy z predaja uhľovodíkov len čiastočne.

Zlá politika

Ako poznamenal prezident Vladimir Putin, politika zadržovania a oslabovania Ruska je dlhodobou stratégiou Západu. No sankcie zasadili vážnu ranu celej globálnej ekonomike. Podľa hlavy štátu však nebolo možné podkopať finančnú stabilitu Ruska a samotná Európa sa dostala do slepej uličky sankcií.

Zbroja vo veľkom

Moskva plánuje v roku 2024 zvýšiť svoj vojenský rozpočet o 70 % v porovnaní s rokom 2023, ktorý už zaznamenal prudký nárast. Šéf ukrajinskej vojenskej rozvedky Kirill Budanov v októbri povedal, že ruská ekonomika je schopná podporovať vojenské operácie „bez zvláštnych ťažkostí minimálne do roku 2025“. Dodávka miliónov delostreleckých granátov zo Severnej Kórey tiež pomáha preklenúť medzeru, kým nebude obranný priemysel plne pripravený plniť svoje poslanie. Ultranacionalisti otvorene snívajú o triumfálnom „návrate“ do Kyjeva, Odesy, Charkova a možno aj ďalej.

Pokoj v spoločnosti

Sociálne sa situácia javí ako stabilná. Mobilizácia, vyhlásená v septembri 2022, vyvolala značné napätie, ktoré následne opadlo. Podľa prieskumov verejnej mienky Rusi nie sú nadšení z pokračovania vojenských akcií, no nie sú ani otvorene proti. Rétorika Kremľa, že krajina je pod hrozbou útoku Západu, konečne priniesla ovocie a pomohla upevniť si pozície.

Očakávania

Vypuknutie vojny medzi Izraelom a Hamasom po teroristickom útoku 7. októbra, bolo skutočným prekvapením a oslabilo pozíciu Západu vo vzťahu k Ukrajine. Kremel' urobil všetko pre to, aby z tejto novej situácie vyťažil maximum. Teraz čaká na ďalší „dar z neba“, možný návrat Donalda Trampa do Bieleho domu, ktorý je synonymom stiahnutia sa USA z európskej politickej scény.

~~~

Zdroj: <https://cz24.news/francuzsky-le-monde-putin-ma-pravdu>

**Sdílet**